



综艺

读书节目、职场真人秀、情感综艺……
道道是“硬菜”

《我在岛屿读书》

大型文坛“老友记”

《我在岛屿读书》是一档外景纪实类阅读节目，节目组邀请十余位写书人、出书人、爱书人，前往海南分界洲岛的“岛屿书屋”，共同生活、读书和写作，享受阅读带来的乐趣。据悉，“岛屿书屋”共有4位常驻主理人，包括著名作家余华、苏童、诗人西川、旅行博主房琪。此外，《收获》主编程永

新，当代作家叶兆言、祝勇、黄蓓佳，诗人欧阳江河，知名摄影师肖全等，也以飞行嘉宾身份加入。节目以“书”为载体，不仅安利好书，更将作家对作品的思考解读融入其中，延伸书本以外的知识点。节目中，一众嘉宾将深入讨论“为什么要读书、什么是好书、怎样读好书”等话题。



《令人心动的offer》第四季

聚焦00后初入职场

《令人心动的offer》是一档职场新人观察真人秀，目前已进行到第四季，新一季节目将于11月29日起播出。据悉，本季节目聚焦建筑师，将展现00后热血少年初入职场的追梦路。张纯烨、谢霆锋、张杰、李雪琴、关晓彤、周榕加盟该节目，组成“加油团”。

《我在你的未来吗》

定制专属社交计划

社交真人秀《我在你的未来吗》为五个有社交困境的年轻人定制两组专属社交计划，真实记录他们在“恋爱手册”的线索指引下相知、相识、相爱乃至分离的全过程，以此呼吁当代青年打破社交疏离、学会珍惜。节目中，娜扎、魏大勋、徐梦桃、沈梦辰、刘以豪担任观察员，他们在棚内一同见证这两段颇具实验性的恋爱经历。节目目前正在热播中。

《超燃美食记》第二季

有美食有游戏有青春

美食探索旅行真人秀《超燃美食记》借美食了解年轻人的生活方式和生活态度，第二季继续以美食为线索，探寻不同城市的饮食文化和人文特色。萧敬腾、孟佳、杨九郎、敖子逸组成“超燃家族”，携手当地好友前往杭州、郑州、福州、汕头、重庆等风味城市，用超燃的青春体验换痛快的美食享受。



电视剧

主旋律、商战剧、农村剧……
年末好戏不断

《风吹半夏》

老中青三代演员同台飙戏

电视剧《风吹半夏》改编自阿耐的小说《不得往生》，以“闯”为题眼，通过聚焦许半夏、伍建设、裘毕正等中小企业家的发展，雕刻出一群敢于创造规则、开辟全新道路的人，真实还原了90年代商人在生意场上恣意闯荡的模样。他们搅动时代风云，以无畏铸就成长，用拼搏沉淀梦想，即使是在尔虞我诈的商场，也能迸发出比铁还硬、比钢还强的力量。赵丽颖、欧豪、李光洁、刘威、柯蓝、刘劲松不仅演绎了你争我夺、利益纠葛的商业群像，更呈现出一个重情重义的商业江湖。该剧将于11月27日起播出。

《我们的当打之年》

徐璐陈都灵变身“双拼姐妹花”

都市女性话题剧《我们的当打之年》讲述了小城市生活的谷峤（徐璐饰）和大城市工作狂袁歌（陈都灵饰），姐妹花在本已走入正轨的年纪，生活轨迹却被强行扭转。从校园时代到步入成长，谷峤和袁歌始终携手前行，成为彼此最坚强的后盾。该剧已于11月25日开播。

《县委大院》

胡歌出演县委书记

《麓山之歌》《大博弈》《山河锦绣》《我们这十年》……一众主旋律剧集近段时间相继播出，并收获好评。12月，还有更多重大题材剧作已登上排播表。其中，《县委大院》已经拿到了发行许可证，有望年末压轴播出。

《县委大院》聚焦基层干部风貌，讲述了县委书记梅晓歌与同事们团结民众共建光明县的故事。该剧是正午阳光继《山海情》后又一部主旋律作品，侯鸿亮担任制片人，曾执导过《琅琊榜》《北平无战事》《山海情》的导演孔笙亲自操刀。编剧则是王小枪，《对手》《功勋》等作品都获得良好口碑。

该剧主演阵容也甚是强大，胡歌、吴越、黄磊、李光洁、尤勇智、孙淳、张新成、王骁、宁文彤、房子斌、刘涛、万茜、朱雨辰、刘昊然等演绎基层干部群像。其中，胡歌饰演县委书记梅晓歌，首次出演基层干部。



《战上海》

有军事战，也有金融战

年中杀青的革命历史剧《战上海》也有望于年底压轴播出。该剧聚焦的是70多年前解放上海那一段历史，由曾打造过《幸福像花儿一样》《大决战》的高希希执导。据悉，这部电视剧既有军事战，也有政治战、金融战，所涉及的历史事件包括解放上海、米棉煤“两白一黑”之战、银元之战、打击盗匪、清除敌特、战台风、解除“大轰炸”危机等。

《战上海》全剧共涉及50多位真实人物。剧中的灵魂人物、新中国第一任上海市市长陈毅由张嘉益饰演。据悉，张嘉益在导演的建议下，全程使用四川方言来表演。此外，贺刚、刘涛、唐国强、冯绍峰、李泽锋、乔振宇、刘劲、卢奇等也加盟该剧。

《刘老根5》

宋小宝李静闫学晶
开门营业

农村题材电视剧《刘老根5》将于11月28日起开播，剧集以刘老根的农家小院为背景，话家长里短，享岁月之欢。熟悉的龙泉山庄，熟悉的老铁们，和老宋头、大辣椒、山杏一起开门营业。龙泉山庄依旧包罗万象，饮食男女、民间艺术，小小山庄里有百态人生，宋小宝、李静、闫学晶上演的龙泉沟大戏，即将拉开帷幕。

